ПРЕЗИДЕНТ РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ

У К А З

от 23 декабря 1997 года N 274

г. Майкоп

ОБ ОБЪЯВЛЕНИИ ВЕРХОВЬЯ РЕКИ ЦИЦА, ВЕРХОВИЙ РЕК ПШЕХА и ПШЕХАШХА ПАМЯТНИКАМИ ПРИРОДЫ РЕСПУБЛИКАНСКОГО ЗНАЧЕНИЯ

В целях сохранения уникальных природных комплексов верховья реки Цица, верховий рек Пшеха и Пшехашха, характеризующихся высоким разнообразием ландшафта, геологическим строением, гидрологическим значением, ареалом распространения  вымирающих видов растительного и животного мира,

п о с т а н о в л я ю :

1. Объявить памятниками природы республиканского значения верховье реки Цица площадью 1913 гектаров, а также верховья рек Пшеха и Пшехашха площадью 5776 гектаров, расположенные в Майкопском районе Республики Адыгея.

2. Утвердить границы памятника природы республиканского значения "Верховье реки Цица" согласно приложению N 1.

3. Утвердить границы памятника природы республиканского значения "Верховья рек Пшеха и Пшехашха" согласно приложению N 2.

4. Запретить на территории памятников природы республиканского значения "Верховье реки Цица" и "Верховья рек Пшеха и Пшехашха" любую деятельность, влекущую за собой нарушения сохранности памятников природы.

5. Комитету Республики Адыгея по лесу:

в месячный срок оформить паспорт на памятник природы республиканского значения "Верховье реки Цица" и паспорт на памятник природы республиканского значения "Верховья рек Пшеха и Пшехашха" обеспечить режим особой охраны памятников природы республиканского значения "Верховье реки Цица" и "Верховья рек Пшеха и Пшехашха".

6. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Президент Республики Адыгея



А. ДЖАРИМОВ

Приложение N 1

к Указу Президента

Республики Адыгея

от 23 декабря 1997 года N 274

Описание границ

памятника природы республиканского значения

"Верховье реки Цица"

Памятник природы республиканского значения "Верховье реки Цица" расположен в пределах кварталов 26,  27, 30, 31, 32 Цицинского лесничества Курджипского  лесхоза  Майкопского  района Республики Адыгея.

Северная часть памятника природы "Верховье реки Цица" начинается на восточном берегу реки Цица от углового квартального столба 21-го и 26-го кварталов. Далее граница проходит на восток между 22-ым и 27-ым, 23-им и 31-ым кварталами до административной границы Республики Адыгея и Апшеронского района Краснодарского края.

Граница восточной части памятника природы проходит между 31-ым, 32-ым кварталами (с западной стороны) и 33-им, 34-ым, 35-ым кварталами (с восточной стороны), до пересечения 32-го и 34-го кварталов. Южная часть памятника природы граничит (32-ой и 30-ый кварталы) с Адыгейским филиалом Кавказского государственного биосферного заповедника.

Западная часть памятника природы граничит с 29-ым  кварталом до реки Цица, затем по восточному берегу реки Цица от 26-го квартала вниз по течению реки на северо-запад до северной границы памятника природы на стыке 21-го и 26-го кварталов, где начинается северная часть памятника природы.

Приложение N 2

к Указу Президента

Республики Адыгея

от 23 декабря 1997 года N 274

Описание границ

памятника природы  республиканского значения

"Верховья рек Пшеха и Пшехашха"

Памятник природы республиканского значения "Верховья рек Пшеха и Пшехашха" расположен в пределах кварталов 41, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54 Цицинского лесничества Курджипского лесхоза Майкопского района Республики Адыгея.

Северная часть памятника природы начинается от места впадения безымянного ручья в реку Пшеху (место пересечения северной квартальной просеки 41-го квартала с безымянным ручьем), далее граница проходит на юго-восток между 41-ым и 39-ым, 42-ым кварталами до границы с Адыгейским филиалом Кавказского государственного биосферного заповедника.

Восточная часть памятника природы (45-й, 48-й, 50-й, 52-й, 54-й кварталы) граничит с Адыгейским филиалом Кавказского государственного биосферного заповедника.

Южная часть памятника природы (51-й, 53-й, 54-й  кварталы) граничит  с Адыгейским филиалом Кавказского государственного биосферного заповедника.

Западная граница памятника природы (51-й, 49-й, 46-й, 43-й варталы) проходит по административной границе Республики Адыгея и Апшеронского района Краснодарского края с юга на север и доходит до 40-го квартала, затем поворачивает на восток и идет между 40-ым и 43-им кварталами до реки Пшеха, далее по восточному берегу реки Пшеха идет вниз по течению на северо-запад до исходной точки определения границы северной части памятника природы верховий рек Пшеха и Пшехашха.

